



PREFEITURA MUNICIPAL DE PINDAMONHANGABA

ERRATA DO EDITAL Nº 03/2019

O Centro de Integração Empresa-Escola – CIEE torna pública a seguinte retificação no Edital da Prefeitura Municipal de Pindamonhangaba.

Onde se lê:

4.1.1 – Dos Recursos

- ✓ O prazo para interposição de recurso será de 1 (um) dias útil após a publicação do evento no site do CIEE, tendo como termo inicial o primeiro dia útil subsequente.

4.4 - Dos Recursos

- ✓ O gabarito divulgado poderá ser alterado, em função dos recursos interpostos, e aprova corrigida de acordo com o gabarito oficial definitivo. **A Classificação Provisória e o Gabarito Oficial serão divulgados no dia 13 de dezembro de 2019** sem horário definido, no site do Centro de Integração Empresa Escola e no site da prefeitura Municipal de Pindamonhangaba ([www.ciee.org.br/](http://www.ciee.org.br) www.pindamonhangaba.sp.gov.br).

Leia-se:

4.1.1 – Dos Recursos

- ✓ O prazo para interposição de recurso da lista provisória será até às 17h30 do dia 11/12/2019.

4.4 - Dos Recursos

- ✓ O gabarito divulgado poderá ser alterado, em função dos recursos interpostos, e aprova corrigida de acordo com o gabarito oficial definitivo. **A Classificação Provisória e o Gabarito Oficial serão divulgados no dia 10 de dezembro de 2019** sem horário definido, no site do Centro de Integração Empresa Escola e no site da prefeitura Municipal de Pindamonhangaba ([www.ciee.org.br/](http://www.ciee.org.br) www.pindamonhangaba.sp.gov.br).

Pindamonhangaba, 10 Dezembro de 2019.

Centro de Integração Empresa Escola – CIEE